

महासागर प्रतिनिधी

अमरावती, (दि. 1) -

बडनेरा पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील अंजनगावबारी येथे राहणाऱ्या 16 वर्षीय अल्पवयीन मुलीचे अपहरण करण्यात आले आहे. आरोपीला नागपुरातून अटक करण्यात आली आहे. मंगळवारी रात्री उशिरापर्यंत अल्पवयीनसह आरोपींना अमरावती येथे आणण्यात येणार आहे. अल्पवयीन मुलगी सापडल्यानंतर कुटुंबीयांनी सुटकेचा निःश्वास सोडला.

गेल्या आठ दिवसांपूर्वी बडनेरा पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील अंजनगाव बारी येथे राहणाऱ्या 16 वर्षीय अल्पवयीन मुलीला एका विशिष्ट समाजातील तरुणाने फूस लावून पळवून नेले होते.

तीन पथके घेत होते शोध

या प्रकरणाचे गांभीर्य लक्षात घेऊन पोलीस प्रशासनाने अल्पवयीन व आरोपीच्या शोधासाठी तीन पथके तयार केली होती. त्यांना वेगवेगळ्या दिशेने शोध घेण्याचे आदेश देण्यात आले होते. मंगळवारी सायंकाळी 5 वाजता एका पथकाने सदर अल्पवयीन व आरोपींना नागपुरात पाहिले. तत्काळ अल्पवयीन मुलीला सुखरूप ताब्यात घेण्यात आले आणि आरोपी तरुणाला अटक करण्यात आली. मंगळवारी रात्री उशिरा अल्पवयीन व आरोपी तरुणाला अमरावती येथे आणणार असल्याची माहिती मिळाली आहे.

याबाबत कुटुंबीयांनी बडनेरा पोलीस ठाण्यात तक्रार केली होती. मात्र चार दिवस उलटून गेल्यानंतरही त्यांचा शोध न लागल्याने त्यांच्या कुटुंबीयांनी व ग्रामस्थांनी बडनेरा पोलीस स्टेशनचा दरवाजा ठोठावला. त्यानंतर तीन ते चार दिवस अल्पवयीन आरोपींना अटक न झाल्याने कुटुंबीय व ग्रामस्थांनी आमदार रवी राणा यांना माहिती दिली. त्यानंतर आमदार रवी राणा यांनी गावकऱ्यांसोबत जाऊन पोलीस आयुक्त नवीनचंद्र रेड्डी यांच्याकडे तक्रार केली आणि आरोपीसह त्याला पळून जाण्यास मदत करण्याचा व्यक्तीला अटक करण्याची मागणी केली.

# शिवसेना शिंदे गटाचे जिल्हाप्रमुख अरबट यांच्या वाहनावर फायरिंग

थोडक्यात बचावले; राजकीय वर्तुळात खळबळ

स्वपक्षातूनच वॉर, पोलीसांनी सुरु केला फॉरेन्सिक तपास



महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि. 1) - शिवसेनेच्या शिंदे गटाचे अमरावती जिल्हा प्रमुख गोपाल अरबट यांच्या कारवर अज्ञात आरोपींनी सोमवारी मध्यरात्री गोळीबार केल्याची धक्कादायक घटना समोर आली आहे. या घटनेत आरोपींनी अरबट यांच्या कार वर 3 राउंड फायर केले. वलगाव ते दर्यापूर मार्गावर ही

घटना घडली आहे. सुदैवाने या घटनेत गोपाल अरबट यांना कोणतीही दुखापत झाली नाही. या घटनेने अमरावती जिल्ह्यात राजकीय खळबळ उडाली आहे. या पूर्वीही सायंकाळी अमरावती शहरात त्यांच्यावर दोघांनी हल्ला केला होता. ते प्रकरण कोतवाली पोलीस ठाण्याच्या आवाऱातच मिटविण्यात आले होते. त्यानंतर

रात्री त्यांच्या वाहनावर गोळीबार झाला. अरबट यांनी या घटनेमागे शिवसेनेच्या शिंदे गटाचे दुसरे जिल्हाप्रमुख अरुण पडोळे हे असल्याचा दावा पोलीसांना दिलेल्या तक्रारीत केला आहे. तर पडोळे यांनी मात्र या घटनेत त्यांचा हात नसल्याचे सांगून हात वर केले आहे. मार्गोल काही दिवसांपासून अरुण पडोळे आणि गोपाल

कारवर एकापाठोपाठ एक तीन गोळ्या फायर

दर्यापूर निवासी अरबट हे सोमवारी रात्री वलगाव ते दर्यापूर मार्गावरून कारने प्रवास करीत होते. यावेळी त्यांच्या इन्व्हा कारवर अज्ञात व्यक्तीने गोळीबार केला. आरोपींनी अरबट यांच्या कारवर एकापाठोपाठ एक तीन गोळ्या फायर केल्या. सुदैवाने या घटनेत अरबट यांना कोणतीही दुखापत झाली नाही. गोळीबारात गाडीच्या काचा तेवढ्या फुटल्या. दरम्यान आरडाओरड होताच आरोपी घटनास्थळावरून फरार झाले. त्यानंतर अरबट यांनी तातडीने वलगाव पोलीस ठाण्यात धाव घेत झालेल्या गोळीबारा संदर्भात माहिती दिली. याप्रकरणी पोलीसांनी गुन्हा दाखल केला असून घटनेचा तपास सुरु केला आहे.

अरबट यांच्यात राजकीय वाद सुरु आहे. हा वाद दिवसेंदिवस टोकाला जात आहे. काही महिन्यांपूर्वी अरबट यांच्यावर दर्यापूर येथे हल्ला झाला होता. तेव्हा पण त्यांनी पडोळे यांच्यावरच संशय व्यक्त केला होता. पोलीसांनी या प्रकरणी फॉरेन्सिक तपास सुरु केला आहे. या प्रकरणात अद्याप कुणाला अटक झालेली नाही. अमरावती जिल्ह्यातील शिंदे शिवसेनेचे दुसरे जिल्हाप्रमुख अरुण पडोळे यांच्या सांगण्यावरून माझ्या गाडीवर हल्ला झाला, असा आरोप गोपाल अरबट यांनी वलगाव पोलीसांना दिलेल्या तक्रारीत केला आहे.

# 15 हजारांची लाच घेताना तलाठ्याला पकडले

सातबारा वेगळे करण्यासाठी पैशांची मागणी

महासागर प्रतिनिधी

अमरावती, (दि. 1) -

सातबारा वेगळे करण्यासाठी 15 हजार रुपयांची लाच मागण्याची पटवारीला लाच लुचपत प्रतिबंधक पथकाने रंगेहाथ अटक केली आहे. वरुड तहसीलच्या पुसला येथील पटवारी कार्यालयात 1

ऑक्टोबर रोजी हा सापळा रचून कारवाई करण्यात आली. लाच घेणारा पटवारी राजेश रामदास लोंदे (51) आणि लाच देण्यासाठी प्रोत्साहन देणारा अरस्तम शाह गुलामरसू शहा (66) यांच्याविरुद्ध गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. पटवारी आरोपी राजेश रामदास लोंदे याने वरुड तहसीलच्या पुसला येथील रहिवासी असलेल्या 53 वर्षीय तक्रारदारास सामाईक शेती विभाजन पत्रानुसार परवानगी



एसीबीची कारवाई

मिळण्याच्या अर्जावर तहसीलदारांच्या स्वाक्षरी आणि अहवाल ऑक्टोबर रोजी एसीबीच्या पथकाने वरुडच्या पटवारी कार्यालयात सापळा रचला. येथे पटवारी राजेश लोंदे व अरस्तम शाह यांना तक्रारदाराकडून 15 सापळा रचून सरकारी साक्षीदारांसह चौकशी करण्यात आली. त्यानंतर आरोपी राजेश लोंदे याने तडजोड करून 15 हजार रुपयांची मागणी केली.

आरोपी अरस्तम शाह गुलामरसू शहा याने त्याला लाच घेण्यासाठी प्रोत्साहन दिले. 1 ऑक्टोबर रोजी एसीबीच्या पथकाने वरुडच्या पटवारी कार्यालयात सापळा रचला. येथे पटवारी राजेश लोंदे व अरस्तम शाह यांना तक्रारदाराकडून 15 सापळा रचून सरकारी साक्षीदारांसह चौकशी करण्यात आली. त्यानंतर आरोपी राजेश लोंदे याने तडजोड करून 15 हजार रुपयांची मागणी केली.

# अपघातात जखमीचा मृत्यू

अमरावती - तळेगाव दशासुर पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील मालतपूर फेरेजवळ एमएच 27/डीएक्स 6801 क्रमांकाच्या पिकअप वाहनाच्या चालकाने बेदरकारपणे वाहन चालवून रमेश लहानुजी गजभिये यांच्या मोटारसायकलला दुचाकीला धडक दिली. त्यात ते गंभीर जखमी झाले. त्यांना उपचारासाठी यवतमाळच्या रुग्णालयात दाखल करण्यात आले. तेथे त्यांचा

उपचारादरम्यान मृत्यू झाला. रवींद्र रमेशराव गजभिये यांच्या फिर्यादीवरून पोलीसांनी चालक नयन हरिदास वानखडे यांच्याविरुद्ध गुन्हा दाखल केला आहे.

# हुंड्यासाठी विवाहितेचा छळ

महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि. 1) - चांदूर बाजार पोलीस ठाण्याच्या हद्दीत राहणाऱ्या या तरुणीचा विवाह यवतमाळच्या बाभूळगाव तालुक्यातील आसेगाव येथील रवींद्र बबनराव आंबिलकर यांच्याशी झाला आहे. लग्नानंतर सासरच्यांनी झाला आणू होऊ नये म्हणून आणि हुंड्यासाठी तिचा मानसिक व शारीरिक छळ सुरु केला. विवाहितेच्या तक्रारीवरून चांदूरबाजार पोलीसांनी पती



रवींद्र आंबिलकर व इतर सदस्यांविरुद्ध गुन्हा दाखल केला आहे.

भांडीच्या गोदामातून 12 हजारांचा मुद्देमाल लंपास

अमरावती - दत्तपूर पोलीस ठाणे हद्दीतील शनिमंदिर चौकात असलेल्या भांडीच्या गोदामातून अज्ञात आरोपीने सेगडी व इतर साहित्य चोरून नेले. चोरीला गेलेल्या मालाची किंमत 12 हजार रुपये असल्याचे सांगण्यात आले. भरत गोपाल लोया यांच्या तक्रारीवरून पोलीसांनी अज्ञातांविरुद्ध गुन्हा दाखल केला आहे.

# नवरात्रोत्सवा दरम्यान राहणार कडेकोट पोलीस बंदोबस्त

महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि.1) - नवरात्रोत्सव गुरुवार 3 ऑक्टोबरपासून सुरु होत आहे. यावेळी कायदा व सुव्यवस्था राखण्यासाठी पोलीस आयुक्तालयाकडून विशेष पोलीस बंदोबस्त तैनात करण्यात येणार आहे. यामध्ये 23 पोलीस उपायुक्त, 5 सहायक पोलीस आयुक्त, 25 पोलीस निरीक्षक, 70 सहायक पोलीस निरीक्षक आणि पोलीस उपनिरीक्षक, आरसीपी आणि व्हायफो पथकांसह 1350 पोलीस अधिकारी, राज्य राखीव पोलीस दलाची एक कंपनी आणि 500 स्त्री-पुरुषांचा होमगार्ड यांचा समावेश आहे. पोलीस ठाणे निहाय शहरातील महत्त्वाचे चौक, गर्दीची ठिकाणे आणि संवेदनशील वसाहतींमध्ये फिक्स पॉइंट बसविण्यात येणार आहेत.

- 1600 हून अधिक अधिकारी व जवान होणार तैनात
- 12 सीआर व्हॅन, 6 दामिनी पथक शहरात गस्त घालणार आहेत



मंगळवारी झाली आयुक्तालयात बैठक

मंगळवार, 1 ऑक्टोबर रोजी पोलीस आयुक्तालयात बैठक झाली. बैठकीत पोलीस आयुक्त, महानगरपालिका आयुक्त, अग्निशमन विभाग, कार्यकारी अभियंता महावितरण विभाग, निवासी वैद्यकीय अधिकारी, प्रादेशिक परिवहन विभागाचे अधिकारी, बाजार परवाना विभागाचे अधीक्षक, अन्न व औषध प्रशासन विभाग यांच्यासह अंबादेवी व एकवीरा देवी संस्थानचे अध्यक्ष आणि अधिकारी उपस्थित होते. दुर्गा शारदा व गरबा नृत्य मंडळीचे पदाधिकारी व कार्यकर्ते उपस्थित होते. बैठकीत झाडांच्या फांद्या, विद्युत तारा, केबल वायर, पथदिवे दुरुस्तीची माहिती देण्यात आली. नवरात्रोत्सवादरम्यान दुर्गादेवी, शारदादेवी आणि गरबा कार्यक्रमाच्या आयोजकांना मार्गावर मंडप न टाकणे, पायऱ्यांचा आकार मर्यादित ठेवणे, मूर्ती व मंडपांच्या सुरक्षेसाठी मंडळ स्वयंसेवक घोषित करणे, परिसरात सीसीटीव्ही बसवणे, आदी सूचना करण्यात आल्या.

पोलीस विभागामार्फत सर्व शासकीय विभागांना त्यांचे अधिनस्त काम पूर्ण करण्याच्या सूचना देण्यात आल्या आहेत. याबाबत त्यांना पत्रव्यवहार करण्यात आला आहे. तसेच पोलीस आयुक्तालयातील सर्व संबंधित वरिष्ठ अधिकार्यांना सर्व प्रकारची खबरदारी घेण्याच्या सूचना दिल्या. नागरिकांनी हा सण शांततेत आणि आनंदात साजरा करण्याचे आवाहन पोलीस आयुक्त नवीनचंद्र रेड्डी यांनी केले

आहे. नवरात्रोत्सव कालावधीत सर्व दुर्गादेवी व शारदादेवी मंडळांना उत्सव उत्साहात साजरा करण्यासाठी पोलीस आयुक्तांनी मार्गदर्शन करीत माहिती दिली की, सायबर पोलीस ठाण्याचे विशेष पथक सोशल मीडियावर लक्ष ठेवणार आहे. मिरवणूक मार्गावर सीसीटीव्ही आणि व्हिडिओग्राफच्या माध्यमातून लक्ष ठेवण्यात येणार आहे. मिरवणुकीत ज्वलनशील पदार्थ, हत्यारे, काट्या, आक्षेपार्ह गाणी वाजवणे, आक्षेपार्ह दृश्य सादर करणे आदींवर बंदी घालण्यात आली आहे. गैरप्रकार करणाऱ्यांवर प्रतिबंधात्मक कारवाई करण्याचे निर्देश देण्यात आले आहे. नवरात्रोत्सवाच्या घटस्थापना व विसर्जन मिरवणुकीत कायदा व सुव्यवस्था राखण्यासाठी पोलीस आयुक्तालयाच्या वतीने समाजकटकांवर प्रतिबंधात्मक कारवाई करण्याच्या सूचना पोलीस आयुक्त रेड्डी यांनी सर्व पोलीस ठाण्याचे प्रभारी व वरिष्ठ अधिकार्यांना दिल्या आहेत.

# महिला मेळाव्यासाठी समन्वयाने कार्य पार करावे

लाडकी बहिण योजनेचा सोमवारी जिल्हास्तरीय कार्यक्रम



महासागर प्रतिनिधी

अमरावती, (दि. 1) -

मुख्यमंत्री लाडकी बहिण योजनेचा जिल्हास्तरीय कार्यक्रम 7 ऑक्टोबर रोजी आयोजित करण्यात येणार आहे. यासाठी जिल्हाभरातील महिलांचा सहभाग राहणार आहे. या मेळाव्यासाठी सर्व यंत्रणांनी समन्वयाने कार्य करावे, असे निर्देश जिल्हाधिकारी सौरभ कटियार यांनी दिले.

जिल्हाधिकारी सौरभ कटियार

जिल्हाधिकारी कटियार यांनी कार्यक्रम आयोजनाचा आढावा घेतला. कार्यक्रमाच्या ठिकाणी बैठक क्षमतेवरून लाभार्थी महिला बोलावण्यात याव्यात. संपूर्ण जिल्ह्याचे प्रतिनिधीत्व या कार्यक्रमात यावे, यासाठी प्रत्येक तालुकास्तरावरून एक बस येईल, असे नियोजन करण्यात यावे. लाभार्थी आणण्याची जबाबदारी सोपविलेल्या यंत्रणांनी लाभार्थी निवडताना युवा लाभार्थी प्रामुख्याने निवडावेत. जवळच्या भागातील जास्त लाभार्थी आणण्यावर भर देण्यात यावा. प्रवासादरम्यान त्यांना कोणताही त्रास होणार नाही, याची दक्षता घेण्यात यावी.



ग्रामपंचायतीची पाण्याची मोटार लंपास

अमरावती - तिवसा पोलीस ठाणे हद्दीतील भांबोरा येथील वन बंदी फार्म संकुलात ठेवलेली शेंदुरजना बाजार ग्रामपंचायतीला पाणीपुरवठा करणारी सदोष मोटार अज्ञात व्यक्तीने चोरून नेली. चोरीला गेलेल्या मशीनची किंमत 25 हजार रुपये असल्याचे सांगण्यात येत आहे. महिलेच्या तक्रारीवरून तिवस पोलीसांनी अज्ञात आरोपीविरुद्ध गुन्हा दाखल केला आहे.

मुख्य तंत्रज्ञाना शिवीगाळ करून धमकी दिली

अमरावती- शिरखेड पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील निंबी येथील वीज वितरण केंद्रात कार्यरत मुख्य तंत्रज्ञ नरेंद्र महादेवराव शहाळे यांना आरोपी विशाल बरबडे याने लाईन का बंद केली म्हणून शिवीगाळ करून मारहाण केली. नरेंद्र शहाळे यांच्या फिर्यादीवरून पोलीसांनी विशाल बरबडे यांच्याविरुद्ध गुन्हा दाखल केला आहे. या घटनेचा पुढील तपास शिरखेड पोलीस ठाण्याचे ठाणेदाराच्या मार्गदर्शनात पोलीस करीत आहे.

